


Příloha č. 6


Čestné prohlášení pro splnění 
Technických kvalifikačních předpokladů 

Prohlašuji tímto, že jsem zájemce, který splňuje všechny níže uvedené technické kvalifikační předpoklady uchazeče pro veřejnou zakázku malého rozsahu:

[bookmark: _GoBack]„Geologický průzkum zřídelní oblasti Běloves“

· Uchazeč splňuje požadavek na předložení seznamu alespoň 3 (tří) významných prací realizovaných uchazečem v posledních pěti letech s uvedením jejich rozsahu a doby plnění, přílohou tohoto seznamu musí být:
1. Osvědčení vydané či podepsané veřejným zadavatelem, pokud byla služba dodána veřejnému zadavateli, 
2. Osvědčení vydané jinou osobou, pokud byla služba dodána jiné osobě než veřejnému zadavateli,
	3. Smlouva s jinou osobou a doklad o uskutečnění plnění dodavatele, není-li současně možné osvědčení podle bodu 2 od této osoby získat z důvodu spočívajících na její straně. 
Za významnou zakázku zadavatel požaduje práci obdobnou předmětu této zakázky, tzn. realizaci vrtů pro jímání přírodních léčivých zdrojů uhličitých minerálních vod pro lázeňskou léčebně rehabilitační péči nebo pro jímání uhličitých přírodních minerálních vod pro plnění do spotřebitelských obalů.  

· zároveň prohlašuji, že jsem schopen v případě přidělení zakázky předložit výše uvedené originály či úředně ověřené kopie veškerých dokladů zadavateli této veřejné zakázky.


Toto prohlášení podepisuji jako 	(Čestné prohlášení musí být podepsáno v souladu s výpisem z obchodního rejstříku či na základě zmocnění)
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