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Informace pro uchazeče o zaměstnání

Informujeme, že v rámci výběrového řízení bude město Náchod, se sídlem Masarykovo náměstí 40, 547 01 Náchod, IČO: 00272868 zpracovávat osobní údaje za účelem výběrového řízení a sjednání pracovní smlouvy na vybranou pracovní pozici. 
Osobní údaje budeme zpracovávat pouze v rozsahu nezbytném pro provedení opatření zahrnující vzájemná jednání a vyhodnocení z naší strany před sjednáním pracovní smlouvy. Mezi tyto zpracované osobní údaje patří jméno, příjmení, datum narození, bydliště, e-mailová adresa, vzdělání a dosavadní pracovní zkušenosti. Osobní údaje budeme zpracovávat pouze po dobu výběrového řízení.  Při zpracování osobních údajů dostatečně zabezpečíme jejich ochranu a nebudeme je předávat žádné jiné právnické ani fyzické osobě. 
Případné zpracování osobních údajů pro účely budoucí nabídky zaměstnání budeme provádět pouze na základě souhlasu uchazeče o zaměstnání. Tento souhlas lze kdykoliv odvolat.

V souladu s příslušnými právními předpisy rovněž informujeme, že uchazeč o zaměstnání má právo na přístup k osobním údajům, požadovat opravu, výmaz nebo omezení zpracování osobních údajů a právo vznést u města Náchod námitku ohledně zpracování osobních údajů. Státním dozorovým úřadem pro oblast ochrany osobních údajů je Úřad pro ochranu osobních údajů, na který se můžete obrátit se stížností.

Osobou, na kterou je možno se obracet s dotazy v oblasti osobních údajů, je pověřenec pro ochranu osobních údajů. Touto osobou byla určena zaměstnankyně města Náchoda Ing. Eva Bauerová, tel. 491 405 419, e-mail: e.bauerova@mestonachod.cz
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